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§ 1. Akcuomsbl noJs

B Hamem kypce Mbl OyneM HCIOJb30BATh MOHATHE MOJSI, KOTOPOE MJIs
HAIUX LeJeld MOXKHO OINpelesNUTh TaK KaK 3TO CHIEeJaHO HHXKeE.

AkcuoMbl moss.

l. KoMMyTaTHUBHOCTb CNOXEHHUS:!

a+b=b+a pgasaBcex a,bek;
2. ACCOLHMAaTUBHOCTDb CJOXEHHUS:
(a+b)+c=a+(b+c) nnsseex a,bceK;
3. KoMMyTaTHBHOCTb YMHOMXEHHUS:
a-b=>b-a pasBcex a,bekK;
4., AcCCOUMAaTUBHOCTb YMHOXEHHUS:
(a-b)-b=a-(b-¢) masaBcex a,bcek
5. IHCTPUOYTHUBHOCTh:
(a+b)-c=a-c+b-c nsBeex a,bceK

6. BoiuutaHue: cyuwecmsyem eduncmeennoe pewenue x € K
YpasHenusn
a+x=0b

O6o3HavyeHue. z:=b—a.
7. Nenenune: oaa awoboco 0# k € K cywecmsyem edurcmserroe

peulenie ypasHerus.
k-x=hb.

O6Gosnauenue. z:=b/k.

Onpenenenue 1. [lorem K nasvisaemcs muoscecmso, Hadesew-
Hoe dsymsa onepayusmu 7 +7 u " -7, yoosiemeoparOuUML AKCUOMAM
1-7. remenmor noas K naseisaromes wuciamu.

O6o3Hauenue. [IpousBosbHoe moJse Gynem o603Hauath Kak K.

[Tpumep 1. Ioasmu siBasiores Q u R. MuoxectBa N u Z noasimu
He SIBJSIOTCS, HO SIBJSIOTCS KOJIbLIAMH.

Onpenenenue 2. Hyresoim uucsom 0 € K nasvisaemca maxoti
anemenm noas K, umo a + 0 = a dasa scex a € K.

Onpenenenue 3. Edunuunoim wucarom 1 € K nagvisaemes makoil
anemenm noas K, umo 1 -a = a dasn scex a € K.

Jlemma 1. B nose K cyujecmeyrom edurcmeernnole Hyresol dremerm
0 € K u edunuunoii anemenm 1 € K.
Jlemma 2. Hueem mecmo paserncmso

0-a=0 oz scex ackK.
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§ 2. HeoO6xonuMocTh BBeleHUS] KOMILJIEKCHBIX YHCeJI
Heo6xonumMocTh pacmwiupenus noas Q.
2 -2=0=+V2 ¢ Q.
Heo6xonumocTh pacmwupenus noas R
P?+1=0=z=+/-1¢R

Onpenenenue 4. [loomnonecmso L. noas K camo asraroujeecs
noAem OMHOCUMEAbHO mex e 08yXx onepauyull Hasvleaemcs noonoaem
noas K. Iose K nasvisaemcs pacwupenuem noasn L.

[Tpumep 1. Tlose R sBasiercs paciunperuem noas Q.
3ameyaHue . 3nech Hy>KHO OTMETHUTb, UTO onepauuu B noJje K, Boobie
roBopsi, Apyrue Hexkesu B noanoJe L. OnHako, cy:KeHue onepauui U3 mnoJs
K na noanose L naioT B TOUHOCTH Te omnepauuu B L, KOTOpble ONpene/eHbl
B HEM KaK B CaMOCTOSITEJbHOM MOJIE.

Onpenenenune 5. Mnocourenom P(x) cmenenu n € NU{0} na-
svieaemcs pynkyus nepemennol v € K

P(z) := apz" +az" '+ a2t 4 an,  ag#0, (2.1)

ede an, € K npu m € 0,n. Mroxecmso scex munocourernos Hao nosem K
obosuauaromes cumsosom K[z|.
Onpenenenue 6. Koprem muocourena P(x) € K[z] nasvieaemcs

maxkoe uucao c € K, umo
P(c)=0.

Onpenenenune 7. lloae K nasvisaemcsa areebpauuecku 3amKHy-
mown, ecau scakuti muoeouren P(x) € Klx] umeem xopens c € K.
Sameuanue 2. OueBunHo, uto noje R He siBjisieTcsi ajnrebpauuecku 3a-
MKHYTHIM. Hanpumep, muorousnen P(x) = x? + | He MMeeT BelleCTBEeHHbIX
KOpHeH.

§ 3. IlocTpoeHue nojasgs KOMNIEKCHbIX YKCeJ

Onpenenenue 8. [lorem komnaexcrorx uuces C Hasvieaemcs
makoe nojie OMHOCUMENbHO HeKOMOpbuLX 8HYMperHux onepauut: ” +7 u
7.7 umo 8vinoaHeHbl caedyroujue c8olicmaa:

[. nose C codeprcum none seujecmsenmoix uuces R kax noonose;

II. nose C codepacum makxoti sremenm i, umo
=11 =—1; 3.1)

[II. nose C asasemca munumarvroim cpedu 8Cex 803MOUCHbLX PACUIU-
peruil noas R ¢ ykazannoimu ceoticmeamu 1 u 11
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Mopenb mossi KOMNJAEKCHBIX YUCeJ.

Onpenenenue 9. Komnaekcroimu uucramu C nasvisaemcsa yno-
padouennasn napa (a,b) us sewecmsennoix uuces a,b € R, ydosremsops-
rowan caedyrouum aKCUOMam:

1. Pagencmso. (a,b)=(c,d) = a=c¢ b=d,

2. Caomenue. (a,b)+ (c,d) = (a+cb+d);

3. Ymuomenue. (a,b)-(c,d)=(a-c—b-dya-d+b-c);

4. Beuwpecmeennovie wucaa. napa (a,0) omoxdecmsersemcs co

MHONMCECMBOM BEUeCMBEHHbLY YICeN.

3ameuanue 3. B cBoiicTBe 2 onepauus CJI0KEHHUsS YNOPSiLOYEHHBIX Map
(a,b) 4+ (¢,d) u cloxkeHWe BelleCTBEHHHX uuces a+ b ¥ ¢ + d UMeT
pasHbIil cMbics1. B cBoficTBe 3 omepanus YMHOXKEHHsSI yNOPSAOYEHHBIX Map
(a,b) - (c,d) umeer, OUEBHUAHO, UMEET IPYrOH CMBIC HEXKENH YMHOMXKEHHE
BELIEeCTBEHHBIX YHCEJL.

Teopewma l. Muowecmso C komnaekcroLx uucen 8 cmoicae onpedesenus
9 ssasemcs nosem u pacuiupeqHuem noas seujecmeerHvlx uuces R 6
cmolcae onpedeserus 8.

JloxkazaTeabCcTBO.

Hlae 1. Tpexxne Bcero HaM HYXKHO NPOBEPUTb BCE aKCHOMBI MOJS 1JIs1
KOMIJIEKCHBIX unced (a,b).

O JlefcTBUTENBHO, TMEpPBble D aKCHOM IOJIS TIPOBEPSIOTCS HEMOCpes-
cTBeHHO. Hy»XHO mpoBepHTh, TOJBKO aKCHOMBI 6 (BblYMTaHHs) U 7 (nese-
uusi). [IpoBepuM BhiNoJiHEHHe aKCHOMbI 6 BbluMTaHHUs. JleficTBUTENbHO,

(a,0) + (z,y) = (¢,d) & (a+z,b+y) = (¢,d) &
Satr=c, bty=d<e (z,y)=(c—a,d-Dh).

Tenepb mpoBepuM BbINIOJIHEHHE aKCHOMBL 7 fesieHus. [IycThb

(a,b) - (2,y) = (¢, d), (a,b) # (0,0).

HMcnosnb3ys onpenesieHre NpoU3BeNeHUs KOMIJIEKCHBIX YMCe] U3 MYHKTa 3
onpeneseHns 9, MOJYyYUM PaBEHCTBO

(a-xz—=b-yb-z+a-y) =(cd)Sa-x—b-y=c brt+ay=ds
a-c+b-d a-d—b-c 9 .9
@fzw, y:w, a+b >0 KX
3amernM, uTo Hy/1eBoH aemeHT umeet BuA (0,0), a eIMHHYHBIH UMeET BUA
(1,0).
O JleHCTBUTENbHO,

(a,b) +(0,0) = (a+0,b+0) = (a,b). (3.2)
(1,0) - (a,b)=(1-a—0-b,1-b+0-a) = (a,b). ®  (3.3)

llae 2. Jloka)kem, 4TO B MOJie KOMIJIEKCHBIX UHCEJ COTJIACHO OTpeje-
JeHnio 9 onepaunu cnoxkeHus ” 47 B CMbIC/Je CBOHCTBA 2 M yMHOXEHUS
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B CMBIC/Ie CBOHCTBAa 3 HMHAYLHUPYIOT OOBIUHOE CJIOXKeHHe W OOblYHOe
YMHOXKEeHHe /151 BEIeCTBEHHBIX Unces a U b.
O JleHCTBUTEJIBHO, UMEEM COIJIACHO CBOHCTBaM 2 U 3

(@,0) +(b,0) = (a+0,0);
(a,0)-(b,0)=(a-b—0-0,a-04+0-b) =(a-b0). K
[TosTomy mMel MoxkeM HcaThb (a,0) = a. Takum o6pasom, onepauuu 2 u 3 u3
ompezieseHns] 9 HA MHOXKECTBE BEI[ECTBEHHBIX UHCE/ NOPOXKAAIOT ONepanuy
CJIO’KEHHS] M YMHOXKEHHSI BeleCTBEHHBIX uHces, T.e. moje R sBjsercs

nognoJsem mnodas C.

llae 3. [lokaxeM, UTO MHOXKECTBO KOMIJIEKCHBIX UHCEJ COAEPIKUT

TakKoe 4YHUCJ0 i, OJ15 KOTOpOFO BbITIOJTHEHO paBeHCTBO
PP=i-i=—1.

O Jle#cTBUTEJBHO, TYCTh ¢ = (0, 1). Torna umeeT MecTo cieaymolias Le-
MOYKa PaBEHCTB

i =(0,1)-(0,1)=(0-0-1-1,0-14+1-0)=(-1,0)=-1 K
Kpowme toro, sametum, 4To
(,0)-(0,1)=(b-0-0-1,b-14+0-0) =(0,b).
[Tostromy nmeem
(a,b) = (a,0)+ (0,b) = (a,0) + (b,0)(0,1) = (a,0) + (0, 1) - (b,0) =a+i-b.

Teopema nokasaHa.
Teopewma 2. Ecau cyujecmsyem nose Komnaiexcroix wucea C, mo kaor-
Ovili eco anemenm z € C moxcHo npedcmasumo & caedyroujem sude

z=x+i-y, 1€C, i-i=-1€R, xzy€ER, (3.4)

ede cumsoramu 7 +7 u’” -7 moL 0003HAUUAL BHYMPEHHUE 3QKOMbL CAO-

acenus u ymroncenus 6 nose C, komopoie umerom Opyeotl CMbLCA HeHcerl
coomeemcmayroujue 3aKoHbL 8 noie seujecmeennolx uucen R.

Baxuoe 3ameuanue. B panpHeiiiem Mmbl Gymem Bmecto (a,b)
nucatb a + ib. [IpaBUIO CJIOKEHHS W YMHOXKEHHs] KOMIUJIEKCHBIX UYHCeJI
OyzmeT coxpaHsTbesi. JleHCTBHTEBHO, HMeeM

(a,0)+ (¢,d)=a+ib+ct+id=a+c+i(b+d)=(a+cb+d),

(a,b) - (¢,d) = (a+1ib)(c+ id) = ac + aid + ibc + ibid =
= ac + iad + ibc + i*bd = ac — bd + i(ad + be) = (ac — bd, ad + bc).

§ 4. CBoiicTBa KOMIIJIEKCHBIX YHCEJ

Jlanee BMecTo TOro, 4ToOBl MUCATh & + % - Y MBIl OyJIeM MPOCTO MHUCATh
T+ 1y.
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Onpenenenue 10. 3anuce komnaexcrozo uucara z € C 8 sude
z = x + 1y Ha3vieaemca arcebpauueckoli ¢opmoti 3anucu.
O6o3nHavenuss. Rez=2x€R, Imz=yeR
Onpenenenue 11. Yucro Z := x — iy Ha3viaemcs KOMNACKCHO
CONPANCEHHBIM K UUCAY Z 1= T + Y.
3aMeTHM, 4TO ) )
z-z=2"+y €R. (4.1)

O JlefcTBUTENBHO, HMeEeM
2 Z=(x+iy)(z—iy) =2 + 9> +ilyr —ay) =22+ KX
BbiukcieHHe YaCTHOTO ABYX YHCe.

r+iy  (r+iy)(a—ib) (z+iy)(a—ib) xa+yb+i(ay — xb)
a+ib  (a+ib)(a—ib) a® 4 b? N a® 4 b?

Kpome Toro, UMeIOT MeCTO CJeNyIlIHe PaBEHCTBA:

z+7z I _Z2—Z
g T

MmeeT MecTo yTBep:KIeHHE.
Jlemma 3. Onepayus KomnaekcHoeo conpsixcerus obradaem caredyrouu-
Mu ceoticmeamu:

.21t 2 =72%7%;

Rez =

W DN —
N
I
)
|
Sy
I
)

JlokazaTenbCTBO.
JlokaxkeM cBoiicTBa 2 U 3.
0O JleHCTBUTEJBHO, MYCTh 2] = x| + 1Y U 29 = X9 + 1y9. Torma

Z1- 22 = (x1 +iyr) - (x2 +iy0) =

= 2172 — Y1y +i(T1y2 + Toy1) = 1172 — Y1ye — i(T1Y2 + T2y1),
Z1 % = (1 —iyr) - (22 — iy2) = 2129 — Y12 — i(T1Y2 + Toy1).

,U,.HH J0KasaTeJ bCTBa CBOMCTBA 3 HY2>KHO O0Ka3aTb, 4TO

|
hH=@7" z=a4+iy, z!l:=-.
z
CripaBel/IMBBl paBeHCTBA.

2l = L vy _ Ty (Z_l):Liy
r+iy  (z+iy)(z—iy)  a2+y2 22 +y?’
SN 1 T+ iy T +1y
r—iy (z—iy)(z+iy) 2?+y?

JlemMmMa gokKkaszaHa.
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Onpenenenne 12. Modysem |z| komnaekcroeo uucia z =  + iy
Ha3bl8AEMCA HEOMPULAMENbHOE BEUeCMBEHHOE LUCAO

2] = Va2 +y2. (4.2)

Jlemma 4. Cnpasedausol caedyroujue ceoticmsea moOyAs KOMNAEKCHOZO
qucaa:

1. |2 = 27

2. |zl = |z);

3. |mze| = |21l 2], [21/ 22| = |21]/|22l;

|zl =0e2=0;

5. | =z =zl

JlokazaTenbCTBO.

Jloka»keMm CBOHCTBO 3.

O JleHCTBHTEJIBHO,

|21122|2 = 21292129 = 21292129 = Z|Z1%929 = |21|2|ZQ|2.

CHpaBeILJH/IBa caenyrouias nerno4yka paBeHCTB:

12 171 111 1 1
= —| — = —-—==— =
2\ z 2z |z

2z - :m
JlemMa gokKkaszaHa.

z

§ 5. TpuroHomerpuueckas ¢opma 3anucu

Ha6noneunue 1. KommiekcHoe umcao z = (x,y) = @ + iy MOXKHO
paccMatpuBaTh Kak Touky M (z,y) B mekapToBo# cucTeMe KoopauHaT Ozy.

Hat6nonenne 2. KommiekcHble unucao z = (x,y) = & + iy MOKHO
paccMaTpHUBaTb B COOTBETCTBYIOIIEH IOJIIPHOH CHCTEMe KOOPAMHAT C TI0-
JISIPHBIMH KOOpAHHATaMHu (T, ¢), T1e

= VT,
ape [0,27) — 310 mosApHBIA yroa Mexay ocbio O U pagHyCc—BEKTOPOM
OM Ttouku M (z,y).
Sameuanue 4. B cuny onpenenenusi 12 mMomy/asi KOMIJIEKCHOrO 4MCJ/a
meeM = |z|.
CrnoxeHne KOMNJEKCHB X uucea. [lyetb z; =x) +iy; v 29 =
= o9 + 1yo. Torna

z=21+42 =21+ +i(y + ).
Onpenenenue 13. Conocmasrenue KOMNAEKCHOMY HUCAY Z NO-
asaproeo yeaa € [0,27) Hazeisaemes yrKkyuel

¢ =p(z) =argz
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A

»
>

)

Puc. 1. JlekapToBbl U MOJSPHble KOOPAMHATHI KOMIIJIEKCHOTO UHcia 2z = T + 1Y.

AY
Y1 + Y2
Y2 -
22
n
Z1
0(0,0) Ty 1 Tt T T

Puc. 2. HpaBI/IJIO napadJiiejorpaMmMma CJ/a0KeHUs1 KOMIIJIEKCHBIX YHUCeJ 2 = 2] + 29.

komnaekcroeo nepemerroeo z € C. «Manoili apeymenm».
Sameuanue 5. CornacHo onpenesneHuto 13 QyHKIHS ¢ = arg z sBjseTcs
OJIHO3HAUHOH.

Onpenenenune 14. Argz ={argz + 2mn, n € Z}. «Boavwoii ap-
eYMeHm».

Tpuronomerpuueckas dpopmMa 3alUCH.

z=x+iy=rcosp+irsing =r(cosp+ising), ¢=arg(z). (5.1)

3ameuanue 6. Terepp Mbl MOKEM OIHCATb PABEHCTBO JIBYX KOMIIIEKC-
HBIX UHCeJ 2] = T] + 1y] U 2o = To + 1Yo KaK paBEHCTBa

Ty =719 & |2 = |22], argz = argzo. (5.2)
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YMHOXeHHE KOMIJEKCHBIX yuceJ. [lycTs
21 = r1(cos @) +isingy),
29 = 19(C0OS 9 + i sin @y).
Torna
21 Ry =

= r179[Cos @1 cOS o — sin 1 sin g + (oS 1 sin g + sin g cos 9)] =
= rire(cos(pr + @2) + isin(p) + p9)) = r(cosp +isinp), (5.3)

rme
r=nrire, © =@+ Q9.

AY

T=7T1"T9

22

T2 ¢ = ¢1+ 92

21 ¢2

(8]
03} T

Puc. 3. [IpousBeneHrie KOMIJIEKCHBIX YHCEN 2 = 2| 29.
dopmyna Myaspa.
(cosp +ising)” = cosny + isinnep. (5.4)

§ 6. Iloka3areabHas ¢opma 3anucu

Onpenenenune 15. [lokasamenrvrnas Qynkyus e om Komniekc-
HO20 apeymenma z = x + iy onpedensemcs Kax

e” :=¢e" (cosy +isiny). (6.1)

Hat6nwonenue 1. [as BeuiecTBeHHBIX uncesa 2z = ¢ +10 =x

e =e" eR;
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Haob6nwonenue 2. Has uucen z =0+ iy = iy uMeeM
e = cosy + isiny.
Jlemwma 5. Hmeem mecmo caedyroujan opmyara:
e TR = eFle®, (6.2)

Jlemma 6. Qyukuus e*, onpederennas pasercmeom (6.1) nepuoduura c
nepuodom 27i.
[TokaszaTtenpHass popmMa 3amUCH.

z=re"?, r=|z|, ¢cArgz. (6.3)

dta (hopMa 3anucH KOMIJIEKCHOrO YMcJa OueHb yL0OHA NMPHU BO3BEIEHHH B
HEKOTOPYI0 HaTypaJsibHYIO CTeleHb 2™ :

2" = e, (6.4)

§ 7. U3BieueHue KopHei

Onpenenenue 16. Yucro w € C nasvisaemesa kopHem n—i cme-
newu u3 Komnaexkcroeo uucia z € C, ecau

z=w", neN (7.1)

PopmMysna oS BBHIUUCJIEHHUS KODHS N—H CTEeNMEeHHU U3 3a-
LaHHOTO yHCJaa 2.
[Tycth

2 =re'?, pEArgz, w= Re'®, @€ Argw. (7.2)
Torna

s=w" s re=Re¢"® < r=R" u n®=¢p+27k, keN&

ek w d =1 pen
n n

Cy1ectByeT poBHO n € N pa3iMuHbIX 3HayeHUH aprymeHTa P :

2 27(n — 1
by = —, @1:f+_”,...’q>n_1:f+m,
n n n n n

(7.3)
Jlemma 7. Qyukyus Yz asasemcs mHocoznauroil (n—-3Haunoll) u

obaacmo 3HaueHull 3MOU PYHKUUL ONUCHLIBAEMCA CAEOYOUUM MHONCE-
cmeom:

@+ 2rk
n

%:{rl/"exp(i > k:O,l,...,n—l}. (7.4)
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Hat6nwogenune. Jlioboe KOMIJIEKCHOE UHUCAO 2z MOXKHO 3amucaTh B
caeaymoueM Buae:

z=|zlexp(iArgz), Argz={argz+ 27k, k€Z}.

Torna
n 1/n Argz
Yz = 2| exp i—= Argz ={argz + 27k, k€ Z}. (7.5)

[Ipumep 1. Halitu Bce 3HaueHus V1.
Pemenwue. Uucno | npeacraBum B nokasatesabHol (opme
1 =|1|exp(iArg(1)), arg(l)=0, Arg(l)={0+27k, ke Z}.

[Tostromy nmeem
YT = 1145 exp (ﬁ‘%(”) _ {exp G@) . k=0, 1,2,3,4} .

Takum 06pazoM, UMeeTcsl D pa3/JMUYHBIX 3HAUEHHH KOPHS V1. A nmenHo,
C/IeNYIOLIHe:

(91), =1 (97),=ow (125 (¥1), = (22),
(W)= (5) (1),=e0(5).

OTH KOpHH yHOOHO H300pa)kaTb Ha KOMIIEKCHOH IIJIOCKOCTH B BHJE
pajinyCc—BeKTOPOB, MOJEJHPYIOLIed MHOKeCcTBO KOMIIeKCHbIX dnces C.

§ 8. Honoanenne. I'pynna—Koubuo—Ilose

Onpenenenue rpynne. Henycmoe mnosecmeo G ¢ 3a0aHHOL
Ha Hetll anreebpauteckoll onepayueti * HA3bLBAEMCA epYnnoti, ecau
1. Accoyuamusenocmo.

(axb)xc=ax(bxc) Ya,bceG,

2. Hetimpanronoiti anemenm. Cyuecmsyem HeimpanrvHolli dne-
meum e € G makoti, 4mo

exa=axe=a VacG,

3. O6bpamuoiii anemenm. [as scakoeo a € G cywecmsyem ob-
pamnolii aremenm a” ' :

OGosnauenue. (G,*).
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W%

Puc. 4. 3nauenus QyHKIUH 1.

Abenesa rpynna. Ecau 6 donoanenue k ceoiicmeam 1-3 8oinon-

HeHo caedyrouiee:
axb=bxa Vabed,

mo epynna Ha3eieaemcs abesesoll.

[Tpumeps rpynn. AGeseBbIMH SIBJSIOTCS CJIELYIOLINE:

L (Z,+), (Q+), (R+);

2. {Q\0, ), (R\O,-).
MuoxectBo N He siB/isieTcsl T'PYIINOH He OTHOCHUTEJBHO ONEPAlMH «+»
He OTHOCHUTEJIbHO «-». MHOXeCTBO 7 He fIBJSeTCS TPYNIOH OTHOCHTENBHO
ornepauuu «». MHoxxecTBO J HppaLlMOHANBHBIX YHCEJ He SBJSETCS IPyNnou
He OTHOCHUTEJbHO ONEePalUU «+» HE OTHOCUTEJBHO «-».

Onpenenenve kKoabua. Henycmoe mroxmecmeo K, naderénnoe
08yms arcebpauUtecKUMU ONEPAYUIMU <«+» U «» HA3bI8ACMCS KOALLYOM,
ecau amu onepauuu obiadarom caredyrowumu ceoticmsamy 0Asl 8cex
a,b,ce K :

l.a+b=0b+c

2.a+(b+c)=(a+b)+¢

3. cyuwecmsyem edurncmeennoe peulenue x € K ypasnenus a + x = b;

4. (a-b)-c=a-(b-c);

5 (a+b)-c=a-c+b-c,a-(b+c)=a-b+a-c

[Ipumepn kKousen. MuoxectBa Z, Q u R o6pasyoT KoMMyTaTHB-
Hble (OTHOCHTEJIBHO «-») KOJbLA C eIUHHIEeH. MHOXKeCTBO YeTHBIX LeJbIX
yuces o6pasyeT KOMMYTaTHBHOE KOJbLIO 0e3 eIUHHIIbI.

Jlemma 8. Kommymamusroe koavuo ¢ 00HO3HAUHOL Onepayueti 0eseHus
Ha uucia, He pasHole 0, 8 cmbicie aKcuombvl 7 A6ASLEMC NOAEM.
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[Tpumeps noneit. Muoxectsa Q, R u C apastores noasimu. Kosb-
10 Z 1moJieM He SiBJIsieTCs .





